

РЕСПУБЛИКА КРЫМ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯЛТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03 abyrma 2021

г. Ялта

No 2292-h

О внесении изменений в постановление администрации города Ялты 4949-п «Об Республики Крым от 18.11.2016 No изменении переименовании МУНИЦИПАЛЬНОГО **КАЗЕННОГО** ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ЯЛТИНСКИЙ УЧЕБНО-«ШКОЛА-ЛИЦЕЙ КОМПЛЕКС No9>> ВОСПИТАТЕЛЬНЫЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ и утверждении Устава Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа-лицей № 9» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым в новой редакции» (в редакции постановления Администрации города Республики Крым 25.02.2019 № 341-п)

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих Федеральным законом организациях», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организаций местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, решением 31 сессии Ялтинского городского совета второго созыва от 25.06.2021 № 3 «Об изменении наименования Управления образования города Ялта Республики Крым», постановлением Администрации администрации города Ялты Республики Крым от 21.05.2015 № 711-п «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа ѝ ликвидации муниципальных учреждений муниципального образования городской округ Ялта, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесений в них изменений»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации города Ялты Республики Крым от 18.11.2016 № 4949-п «Об изменении типа, переименовании МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ЯЛТИНСКИЙ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС «ШКОЛА-ЛИЦЕЙ №9» МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЯЛТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ и утверждении Устава Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа-лицей № 9» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым в новой редакции» (в редакции постановления Администрации города Ялта Республики Крым 25.02.2019 № 341-п) следующие изменения:
- 1.1. В разделе 1 «Общие положения» во втором абзаце п. 1.8 Устава словосочетание «Управления образования» заменить на словосочетание «Департамента образования и молодежной политики».
- 1.2. В разделе 2 «Деятельность Образовательной организации» в п. 2.9 Устава словосочетание «Министерством образования и науки Российской Федерации» заменить на словосочетание «Министерством просвещения Российской Федерации».
- 2. Директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа-лицей № 9» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым Соловью Ю.Е. обеспечить регистрацию вносимых в Устав изменений в установленном законодательством порядке.
- 3. Управлению по обеспечению деятельности главы администрации города Администрации города Ялта Республики Крым разместить настоящее постановление на официальной странице муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым на портале Правительства Республики Крым и в муниципальной газете «Ялтинские вести».
- 4. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Ялта С.В.Новодацкую.

Глава администрации города Ялта

лопроизводства/

Р.В.Кутковский 23 50 22

Т.А.Попова